

錦宣 · 信

2020年11月7日

FAIRVIEW CHURCH NEWSLETTER

元朗錦繡花園金竹北路32號 / T : 2471 4294 / www.churchfairview.com / info@churchfairview.com



churchfairview



登記以whatsapp接收
錦宣家Newsletter，
教會最新資訊和活動消息。

011

特稿 FEATURES

基督是教會的元首

曾裔貴牧師



今年是39周年堂慶的日子，錦宣家植根於錦繡花園，在過去的日子，我們為不少錦繡居民帶來救恩，也帶給他們家庭的改變，我們懷著感恩與謙卑的心來數算祂的莫大恩典。因著耶穌基督，我們看到一個一個生命成長的故事。這篇短文，我們來一起思想甚麼才是聖經所論及的教會。

教會在聖經的啟示裡是一個群體，一個屬天的群體。使徒保羅吩咐歌羅西教會，要思念天上的事，不要思念地上的事，並且當求在上面的事，那裡有基督坐在神的右邊。（西三1-2）因著基督，我們成了神的兒女；教會因著基督，擁有在神眼裡的新關係。

教會的倫理生活必須要和福音的恩典一致。因此，教會是教導聖經真理的重要地方，是讓神的聖靈在信徒心靈裡工作的場景。使徒保羅認定，教會是穿上了新人，脫去了舊人和舊人的行為，並且這新人是在知識上漸漸的更新，正如造物主的形象。也就是說，我們由信主的一刻，已經變成造物主的新創造、新人類，所以在造物主的眼裡，不再分希利尼人（希臘人）、猶太人、受割禮的、未受割禮的，化外人（未開化的人）、西古提人（奴隸的階層身份）。信徒在基督裡是合一平等的，因為基督的死和復活，帶來普世人類的復和。這一切都代表著教會一起進入造物主起初創造的原意。

「惟有基督是包括一切，
又住在各人之內」
（西三11）

教會從基督領受了新的身份。我們在這個新的身份裡帶進合一的生命，因為基督的死和復活，對普世復和帶來根本性的影響（西二15）。教會必須傳揚十字架的復和福音，耶穌基督是宇宙的主。使徒保羅說，祂是一切，又住在各人之內（Christ is all and in all）。即是說，如果基督是一切的一切，那麼，我們信仰群體就應該有與世人不一樣的屬天生活，因為我們已經是基督耶穌的人，是神的選民，是聖潔蒙愛的群體了。

屬天的生活，就是要學效神的性情，有裡外一致的善良、愛心等等。教會的最大成長指標，就是愛的關係的建立，而群體中最大的障礙就是話語和謊言，是直接帶來偏見、誤會、疑心的。教會的不合一，是基督所恨惡的，也是與造物主的創造原意相違。

在基督裡，我們合而為一。願意我們藉著教會生活，具體地展示出：基督是一切，且住在眾人之內。

[1] 見歌羅西書3：5-10。[2] 全文可參考歌羅西書3：12-4：1。

李聯華的見證



我很早就離家出遠門打工，一直以為世界一切都是好的。這想法令我曾經受了不少教訓，亦令我曾經對人失去了希望。

本以為要在痛苦中度過一生，沒想到會遇到現在的先生，過上現在的生活。雖然並不富足，但是我覺得很幸福。

回望過去，我真的相信世上有上帝存在。我承認一切因為無知而犯的過錯。藉著認識主，我認清了過去的罪，我相信了上帝。祂讓我明白，過去的痛苦是一種心智的磨練，是為了迎接未來的新生命而做準備的。感恩我能夠體會這一切。願主祝福這裡的每個人都能夠體會愛和幸福，阿們。

黃奕玟的見證

初次聽到福音聖經故事是在小學的時候，因為當時就讀的小學有基督教背景，每天早會都會一起背主禱文、祈禱及唱詩歌。到小學三年級時，媽媽要求我去補習，補習社原來由一對牧師師母開辦，教書的姐姐都來自同一間教會。每日回到補習社，以及落堂前，大家都會有一起祈禱的時間。到五年級時，就開始參加補習社每個星期日的兒童主日學，當時自己都相信有上帝，但主要還是因為貪玩，所以一直上主日學直至小學畢業。到真的相信及懂得尋求耶穌是在中學時候，中學階段沒有回教會，但自己卻習慣每晚臨睡前都會祈禱。只要有考試、比賽，需要尋求幫助時都會祈禱，心靈都會得到安慰及平靜。如是者又過了好多年，直到知道梓聰與他家人每星期都會參加崇拜，所以我就跟著去參加直到現在。

要數算神的幫助，實在太多。近期在工作上，一件對我影響最大的經歷，是在一年多前，被調動到一個工作不定時的崗位，沒有固定的上下班時間及上班地點，不安穩的生活及日夜顛倒情況令我覺得難以應付、充滿壓力，導致當時身體健康都出現問題。每日祈禱都問上帝我要如何面對生活呢？結果很感恩，一段時間之後，有一天上班時突然收到消息，我將會調到一個office的崗位，當下好驚喜好開心，無法形容當時心情，有好多年資比我高的人都希望調進office的崗位，但這待遇竟然臨到我身上。生活穩定後身體很快康復，回想起低潮時期，其實神對我充滿恩典。上帝讓我身邊一直都有不同同事幫助我，一直又有梓聰的陪伴及支持。雖然他自己要輪班工作，但仍堅持送我返工接我收工，不分晝夜。即使我情緒崩潰亂發脾氣，他都依然包容從來沒有抱怨。有一天，無意中在Facebook睇到一個故事，當中帶出內容是「得勝者乃是那些忍受混亂卻不失望也不沮喪的人」，我想，上帝想告訴我不只是單倚靠祂的拯救脫離混亂，而是要我也能站着抵擋混亂，當中必須要的就是信心。事實上我也因為



經歷了這個低潮時期，而對上帝更加充滿信心，於一切事上只單單仰望神，將自己完全的擺上，以信心等待，耶和華是我牧者我必不至缺乏！

之前的我，與多數香港人一樣經常為物質而煩惱，沒有人生定位，每日只為上班而活，又對自己沒有信心，很在意別人對我的看法。

現在少了去追求物質生活，一切夠用已經足夠，反而更希望建立與神的關係。因為我深信上帝會為我預備最適合的安排，不用為明天憂慮。另一方面，現在也較少在乎旁人的眼光，因為我覺得只要我按着聖經裡對基督徒的要求，盡力去做，每一天為神而活，因為將來我只需要對上帝交帳。在人生目標方面，作為基督徒當然要為大使命去努力，除此之外亦想用盡自己所能，去做有一切意義的事情，希望能夠有貢獻。最後，現在對所有事情學懂感恩，發現在我身邊的一切都很美好。身邊有很多愛我的人，有一個完整的家庭，有一班好朋友，又有一個很支持我的男朋友，梓聰的家人亦令我覺得好溫暖好有愛。網上曾經見過一句好老土的句子：「小時候幸福係一件簡單的事；長大後簡單就是幸福的事」。現在的我，覺得一切平平淡淡簡簡單單就已經很滿足，在我身邊的每一位都令我每一日都過得好幸福。感謝主！

李曉紅的見證



我本是一個不信神的人。年青時，我以為自己相信科學，相信凡事只是因果關係。

隨著年月的過去，我也沒有因為我的信念而得到很好的成績，而是像大多數人一樣，沒有什麼理想和目標。就這樣日復一日，雖然心中不安，卻依然忙碌於許多無意義的事。我心中常有僥倖，覺得我雖然並不聰明，但上天倒對我不錯。直到三年前，我事業、家庭和健康都出了問題，面對無法翻身的挫敗（因為我的身體也垮下來），經歷非常艱難的日子，我那自以為是的心態開始改變。

我開始回想自己的人生，發現自己的信念，是建立在一堆似是而非，看似合乎邏輯，卻不能用邏輯去

雷鑽弟的見證

今天好開心，能夠在大家的見證下將我的生命交托給天上的父神。

我在國內東莞的農村長大，沒有宗教信仰，只知道媽媽是拜神的。

小時候，我性格內向。遇到不開心和擔心的事情，我都不會與別人分享，只會把這些事情埋藏在心裡面。後來，我每遇到不開心和擔心的事情，就會寫下來。我甚至將我想要的都寫下來。這樣，我的心情很快就平靜下來。不開心的事情，很快就忘記了。

幾年前，翠冰姊妹帶我返教會，跳讚美操。每逢星期三讚美操完結後，我們都會參加讚美操團契。在團契裡面，姊妹們一起讀聖經、祈禱、分享近況。大家互相關心，非常愉快。

聖經說，「你們要將一切的憂慮卸給神」。聖經又說，「只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。神所賜那超越人所能了解的平安，必在基督耶穌裡，保守你們的心懷意念」。聖經的話語讓我想起了小時候，我將我的憂慮卸下來，將我想要的寫下來。現在回想起來，我想要的神都一一給我了。原來神一直都在我的身邊看顧我。我相信耶穌基督就是我的救主。

見證分享 TESTIMONIALS

解決的妄念裏。我開始自責，覺得自己思考錯誤，外強中乾，讓人失望；我不想見人，覺得沒有什麼要和人交流，因為以前的一切日子都是白廢虛空。此時，我妹妹由外國來探望我，她對我說：姐姐，可能以前你一直信自己，當你不能夠的時候，是時候應依靠神，神才是靠得住的。

我看著信神後有很大改變的妹妹，猛然醒覺：原來我一向倚靠的，是那個多麼靠不住的自己！

我妹妹為我下載了一個聖經應用程式，我又去請教那些我心目中認為他們是真基督徒的朋友，我朋友借給我兩本書：一本叫《神與苦難》，另一本叫《生命對答》。我看了這兩本書，明白我尋求神不單是求祂的拯救，更是求祂的管教。感謝神，我朋友送我一本聖經，我就每天開始讀經，又每星期到錦繡堂旁聽，每次聽道，我皆淚流滿面，我相信神在找我。接著，我上了錦宣家的初信成長班，Franky、Gary和同學們都給了我很大的支持和鼓勵。我的朋友Franky、Gary（剛好又和錦宣家的兩位同名）、Carmen、Betty也對我幫助很大，時時與我分享主裏的喜悅。今天，我不再背負重擔，我知道我的道路滿有神的恩典，而我每一天對自己的要求，是活在基督裏，聽祂的話，求祂的恩典，努力做蒙祂悅納的兒女。



信主後，我向老公傳福音。他不單止沒有理會我，還阻止我信主。我向主禱告，求祂也成為我老公的救主，帶領我們一同接受洗禮。主應許了我，如今老公已經受洗了，感謝主的恩典。

我要繼續禱告，求神帶領兒子竣瑋和其他家人早日信主。阿們！



2020年10月18日洗禮

感恩十四位肢體受洗歸入基督。

因疫情關係，弟兄姐妹可於教會YouTube觀看洗禮錄影。

洗禮聚會連結：

https://youtu.be/NI_MmqmkmoA



活動預告 UPCOMING EVENTS

「等一個擁抱」電影佈道會（教會包場）

日期：29/11/2020(日)

地點：Cinema City 旺角朗豪坊

時間：下午3:50

票價：\$115/人

簡介：鼓勵大家邀請未信主的家人及朋友出席觀看。

購票方法：（先到先得，額滿即止）

1. 請以QR Code 進入網上表格，填寫所有資料預留門票，之後到教會辦公室付款確認。

2. 直接親臨教會辦公室填寫表格及付款預訂門票。



購票QR Code



守望祈禱會（網上直播）

日期：逢星期三晚

時間：晚上8:00

簡介：鼓勵肢體回到教會禮堂，一同以禱告彼此守望！同時提供網上轉播，肢體按個人身體狀況留在家中同步禱告。為教會，為疫情，為香港守望祈禱。

大家星期三晚8點可到

教會YouTube Channel參與：

<https://www.youtube.com/c/fairviewchurch>



宣道會錦繡堂

守望祈禱會

日期：逢星期三
時間：晚上8:00

鼓勵肢體們
按個人的需要，
一同參與守望祈禱會，
為教會、香港疫情
守望祈禱。

YouTube
網上直播

黃振輝社區中心地址：新界元朗錦繡花園金竹北路32號(湖畔)

加州花園社區中心地址：元朗和生圍加州花園商場1/F 101至120店舖

查詢電話：24820343 網址：www.churchfairview.com

社區中心 Facebook專頁

